

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

28 февраля 2024 года

No 11/3

Об отчёте главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области о результатах его деятельности и деятельности администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области по итогам 2023 года

В соответствии с ч. 7.1 ст. 27 Устава муниципального образования город Гусь-Хрустальный, Положением о порядке представления и рассмотрения ежегодного отчета главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области, утвержденным решением Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от № 80/15, заслушав и обсудив отчёт главы 09.10.2016 муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области Соколова Алексея Николаевича о результатах его деятельности в должности главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области и деятельности администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный город Владимирской области по итогам 2023 года, Совет народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области РЕШИЛ:

- 1. Принять к сведению отчёт главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области Соколова Алексея Николаевича о результатах его деятельности и деятельности администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области по итогам 2023 года.
- 2. Дать удовлетворительную оценку деятельности главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области Соколова Алексея Николаевича и деятельности администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области по итогам 2023 года.
 - 3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области